



Доверие – главная ценность!

В Арамилю открыта общественная организация «Доверие». При организации создан благотворительный фонд «Доверие».

Общественная организация «Доверие» неравнодушна к Вашим трудностям, мы живем в одном доме, который нужно защищать от напастей. Многие граждане не всегда могут получить квалифицированную помощь в области защиты прав человека. В связи с этим, мы организовали прием обращений по различным юридическим вопросам и вопросам в сфере жилищно-коммунального хозяйства, трудовых отношений, потребительского рынка и т.д.

Целью «Доверия» является прививание гражданам понятия «права», разъяснение пользы от соблюдения законодательства. Каждый гражданин России должен знать, что если его права нарушаются, происходит вымогательство «благодарности» либо государственным служащим, либо работником частной сферы, ему есть куда обратиться за советом и помощью.

В ноябре 2012 г. в СРОО «Доверие» обратился Арамильский детский дом распределитель. Наша организация отозвалась на просьбы детского дома. На сегодняшний день силами СРОО «Доверие», ее руководителя Яминой Е.В. и силами привлеченных спонсоров в детском доме проведены следующие работы: заменены на пластиковые 18 окон, отремонтирован Актовый зал, к новому году он предстал в новом дизайне, с новой мебелью, сценой и закулисами, также обновлено пианино. Благотворительный Фонд «Доверие» презентовал детям сиротам и детям инвалидам Сысерского района и г. Арамиль 330 сладких подарков. Наша задача не оставаться равнодушными! Никто не поможет нашему городу кроме нас самих! Присоединяйтесь! www.doverie.me



Фасад здания детского дома. В мае 2013 года будет произведен ремонт фасада здания Детского дома

Мастер-класс «Новогодняя открытка своими руками»



Адрес приемной: г. Арамиль, ул. 1 мая 11, оф. 7
Сайт: www.doverie.me
E-mail: doveril@mail.ru

Телефоны: (343) 20-220-06, 8-908-63-14-617

С Новым Годом!

Дорогие жители города Арамиль и сотрудники Арамильских предприятий!



Поздравляю Вас с наступающим Новым Годом!

Еще несколько дней - и мы с вами под звуки наших бокалов проводим этот уходящий год и встретим новый. Хотелось бы пожелать всем нам удачного нового года, более удачного и счастливого, более доброго и щедрого, чем предыдущий! Но, по правде говоря, уходящий год тоже был для нас с вами удачным, для каждого по своему, но в целом стоит сказать старому году СПАСИБО, проводить его добрыми словами, и с радостью встретить Новый Год!

Пусть вам добрый Новый год
Много счастья принесет!
Если были неудачи, было трудно иногда -
В новом будет все иначе, так случается всегда!
Счастья, бодрости, успехов, прочь болезни и беду!
Исполнений всех желаний в наступающем году!



С уважением Ямина Елена,
помощник депутата Государственной Думы
Федерального Собрания Российской Федерации

Организация «Доверие» работает по расписанию:

ПН	15:00 - 20:00	Общие вопросы
ВТ	15:00 - 20:00	Вопросы ЖКХ
СР	15:00 - 20:00	Юридические вопросы
ЧТ	15:00 - 20:00	Общие вопросы
ПТ	12:00 - 20:00	Общие и юридические вопросы



Уважаемые читатели!

Спешите
подписаться
на газету
«Арамильские
вести».

Стоимость
полугодовой
подписки -
342 руб.



ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ

тем, у кого родственники воевали в Уральском Добровольческом танковом корпусе.

Совет ветеранов обращается к Вам с просьбой подойти по адресу: г. Арамиль, 1 Мая, 4-6

Желательно иметь при себе сохранившиеся документы

ПОЗДРАВЛЯЕМ
Кадочникова Павла Ивановича
с 50-летним юбилеем!

Поздравляем, именинник!
Вот тебе уж и полтинник!
Только скажем прямиком:
В это верится с трудом!

Посмотрите на улыбку —
Может, в паспорте ошибки?
Гляньте в этот юный взор —

от родных

С Днем рождения!

РАСПРОДАЖА

Элегантных и качественных шуб
от меховой фабрики «Елена»
(г.Пятигорск)

Мутоновые шубы от 9900р.

Норковые шубы-
производство г. Киров
Арамиль 13 января

с 10 до 17 ч.

в ДК (ул. Рабочая 120а)

Кредит без переплаты

Кредит предоставляется

ООО «Хоум Кредит энд Финанс Банк»

Генеральная лицензия ЦБ РФ №316 от 13.10.2011г.



нужна реклама? тел. 3-04-91



Уважаемые коллеги!

Примите искренние поздравления
с профессиональным праздником Днем энергетика,
наступающим Новым годом и Рождеством!



Нынешний год для энергетиков трех энергосистем был юбилейный.
История распорядилась так, что 70 лет спустя «Пермэнерго», «Свердловэнерго»
и «Челябэнерго» оказались снова вместе в одной компании — «МРСК Урала».

Юбилей — это повод оглянуться назад, вспомнить свои достижения и проанализировать
самые яркие и запоминающиеся события. Опираясь на многолетний опыт, можно с
уверенностью сказать, что труд энергетиков был и будет востребован всегда.

В современном мире трудно себе представить стабильное развитие экономики, рост промышленного потенциала,
благополучие и комфорт граждан без четкой работы энергетической системы. Именно поэтому энергетику
можно с уверенностью назвать одной из важнейших отраслей во всем мире.

Хочу поблагодарить всех: коллег — за каждодневную ответственность в выполнении рабочих задач, партнеров — за готовность
сотрудничать и заинтересованность в реализации совместных проектов, ветеранов энергетики — за неравнодушие
и просто за то, что всегда можно получить нужный совет. Уверен, что все вместе мы и впредь будем активно развивать и
поддерживать энергетическую отрасль!



От всей души поздравляю вас с этим замечательным праздником!
Искренне желаю вам успешной работы, неиссякаемой энергии,
новых перспективных проектов и дальнейшего развития!
Пусть новый 2013 год принесет вам много радости и счастья.
Успехов, здоровья и благополучия вам и вашим близким!

Леонид Иванович Антонов,
Директор ПО «Западные электрические сети»
филиала ОАО «МРСК Урала» - «Свердловэнерго»